
 
rsyxw ¼dsoy iz”ui=½ 

d{kk&12 
  

bl fo"k; esa 100 vadksa dk dsoy ,d iz'u&i= 3 ?k.Vs dk gksxkA 

1&x| ,oa i| ij vkykspukRed iz'u  25 vad 

2&lUnHkZ lfgr O;k[;k  25 vad 

3&O;kdj.k ,oa yksdksfDr;ka  25 vad  

4&fucU/k ¼tula[;k] VªSfQd :Yl] i;kZoj.k ,oa LokLF; ij Hkh iz'u iwaNs tk;saxsA½ 25 vad 

fu/kkZfjr ikB~;&iqLrdsa&& 

i|&&d#.k Jh] ys0 ts0 ikI; 'kkL=h ¼jke ifCy'klZ] darqy fjLVªhV] fot;okM+k&1] vk0 iz0 ls izkIr½A   

x|&&uhfrpfUnzdk&&fe=sonu] ys[kd&&fpUulq;fj ¼osadV jke ,s.M da0½A 

O;kdj.k&& 

vkU/kz O;kdj.ke~ xk0 jk0 lhn#yqA 

 

 


